11 kaace
Bapmuanr 1

3apanue 1. Haiitu 3Hauenue BBIp&DKeHI/ISIi/7 + 5v2 — 3\/5\/5 -7
OtBer: 2

3ananne 2.B paBuoOenpennoit Tpanemmun ABCD ocnoBanusAD uBC paBubl 16\/§ 1/18[:
COOTBETCTBEHHO, a OCTPbIX yrou npu ocHoBanuu — 30°. Uemy paBHa 00KOBasi CTOPOHA Tpamnenun?

OtBet: 8
3ananue 3. Onpenenuth,rpaduk Kakoi PyHKITUN N300PaKEH:
8) y= At 6)y= o in) y= i) y=
x?+1’ x> +1’ x> -1 X* +2
-3 —2 — 1 1 2 3 i
OtBet: 0)

Vx+.,y =10
Vx+ify=4

3aganue 4. Pemnts cucteMy ypaBHEHUI { Y HaliTU 3HAYECHUE NIPOU3BEICHUSIXY .

Otser: 81
3aganue 5113 Bepumsb npsmoro  yrmra K tpeyrompamka  MNK  k  mimockoctn
TpeyrojibHuKa BoccTaHoBieH neprenaukynsip KL pasueiii 280.Haitnure paccrosiaue ot Touku L 1o
npssmoii MN , ecm M3BeCTHO, YTO BBICOTA TPEYTOJIbHUKA, OMYyIIEHHAs U3 BepmuHbl K , paBHa 96.

OtBeTr:296
3ananue 6.baHK BBLIEINI ONPEICNIEHHYIO CYMMY JICHET Ha KPEIUTHI IByM (PUpMaM CPOKOM Ha OJUH
roa. ®upma A nomyuuia kpenuT B pazmepe 60% ot BbiienenHoi cymmsl noq 30%roa0BeIX, pupma
B — ocraBmyrocs cymmy. Uepes roa, Korja KpeauThl OBLIM IOTAIICHBI, OKa3ajloCh, YTO OaHK
noJry4yus1 mpuobUIb B pazmepe 24%.11ox kakoii mpoueHT ObLI BBIAAH KpenuT pupme B?

Otset:15

3aganue 7.B tpeyronsHuke ABC ctoponsl AC u AB paBHBI 6\/_ 1 V39 cooTBeTcTBEHHO, BBICOTA

BHpasna J7 . Haiizure JUIMHY Meauanel BM tpeyronsauka ABC.

Otset:3
3amanue 8. Pemmuth ypasHenue 2%71 4 2¥7% 4 2%¥72 =65+ 3,25+ 1,625 + -+ (BbIpakeHHE B
NpaBO 4acTh — OECKOHEYHAs! TPOTPECCHS).

Otset: 4

= 2 — ctgx.B otBere

3ananue 9. Haiitu HanGoibIINI OTpULIATENIEHBIA KOPEHbX, YPAaBHEHUS
0 1+cosx

3
3aNUIIUTE X * =.
A

OtBer.—3,5
3apanue 10.I'pynmna n3 30 gyenoBek cobupana B jecy OpycHuky. Kaxknpiii u3 Hux cobpan mo 2, 3, 4
w 5 Benep OpycHuky, Bcero — 93Beapa. [lpuuem mrozeit, codpaBiux 1o Tp Beapa, Obu10 0ombIIe,
4eM TeX, KTO coOpal o msATh BeJep, U MEHbIIIE, 4eM TeX, KTo coOpai mo 4etsipe Beapa. Kpome toro,
YHCII0 YeNIOBEK, COOpaBIIMX IO YEeThIpe Bepa, Aenmioch Ha 10, a yncno, coOpaBIIUX 1O NATH BEAEP
06110 yeTHBIM. CKOJIBKO JTI0JIeH HaOpasio mo 2 Beapa OpyCHUKHU?
Otser: 11



3aganue 11.Tpu ¢upmel 4, B u C pemiuan COBMECTHO TOCTPOUTH JIOM BBICOTON 12 sTaxew,
JOTOBOPUBIINCH  (PUHAHCHPOBATH  ATOT  HPOEKT MOpoBHY. B  wrore, 4 moctpouna S
sTaxkel, B moctpouna 7 staxkel, aC BHeciaa CBOI0O J0JIO0 JeHbramMu — 32 MiuH. pyoneit. Kakxum
obpazoM Gupmbl A U B TOJDKHBI pa3enuTh 3TH ACHBIH MEXIy coboi? B oTBeTe ykaxuTe CKOJIBKO
MUJIJIHOHOB pyOsieit monyunia pupma A.

OrtBet: 8
3apanue 12.J[an ky0 ABCDABC,D, co cropoHoit 3v/2. Haiiaure 00beM MPaBUIBHONO TETPadapa,
OJlHa BEpILIMHA KOTOPOTO COBMAZaeT C TOYKOW A, a OCTIbHbIE TPU BEPIIMHBI MPUHAIIEKAT
mwiockoctu CMAN ,tne M u N —cepeaunsl pebep DD, u BB,.

OtBer:9
3ananne 13.Pemmre ypaBHeHUs 1715 BCEX HATypaJbHBIX N
cos*x + sinx(sinx + 1)(cos?x + sinx — 1) =n
B otBere 3anummnTe Konu4yecTBO KOpHEH Ha oTpeske [0,27]
OrtBer:3

3ananue 14.M — cepenuna GokoBoii cTopoHbl AB Tpamenuu ABCD, E — Touka mepeceueHus
otpe3koB MD u AC. Haitnure mnomans Tpeyronsauka ADE, ecnu u3BectHo, uto BC: AD=1: 3,a
momans Tpaneruu ABCDpasna 196.

OtBet: 63
3ananue 15.Pemmre ypaBHeHUE

x+P(x)+P(P(x))+ P(P(P(x))) = 2014,

rneP (x)—cymma nudp HarypanpHOro ymcia X. B oTBere Hamumure cymMMy KOpPHEW ITaHHOTO
YpaBHEHUS.

OT1Ber:3986



